

环卫部门持续开展大扫除

# “精雕细琢”提升农贸市场与商圈周边环境



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)农贸市场是居民“菜篮子”“米袋子”供应的重要场所,因此市场及周边环境的干净整洁就显得尤为重要。

2月27日上午,在万惠农贸批发市场周围,随处可以见到环卫工人忙碌的身影,他们有的清理地面的垃圾,有的保洁商户门前的卫生,还有的在清洗交通护栏、果皮箱等“城市家具”。

“天气转暖,市场里每天都是人来人往,产生的塑料垃圾、纸屑、烟头也比较多。为了给市民提供良好的购物环境,我们增加清扫频次,加大了清扫力度。”负责该路段保洁工作的环卫工人赵师傅说。

随后,记者来到西万达商圈附近,虽然这里车流和人流密集,商铺较多,但路面却被清扫得非常干净,沿街商铺严格落实“门前三

包”,给市民营造了良好的购物环境。据悉,在回民区环境卫生服务中心的指导下,北控城市服务集团回民区项目公司切实发挥环境卫生“主力军”作用,聚焦万惠农贸批发市场和西万达商圈周边环境整治,全员出击,精准发力,全面开展全覆盖、无缝隙环境整治,进一步推动细化农贸市场和商圈周边的环卫保洁工作,着力打造干净整洁的卫生环境,助力我市创建全国文明城市。

“我们在做好日常清扫保洁、垃圾清运、机械清扫的基础上,对城区道路的卫生死角、背街小巷实行‘地毯式’反复排查清理,尤其对客流量大,易产生垃圾的商业路段及农贸市场等重点区域实行重点保洁,增加清扫频次,确保保洁不留空档。同时,加大垃圾清运力度,实行‘桶桶对接、密闭运输、日产日清’模式,确保垃圾收

集不落地、存放不暴露、运输不洒漏,全程密闭化,防止二次污染。强化重点路段和繁华场所的垃圾清运频次,彻底清除主次干道可视范围内垃圾桶、果皮箱周边的卫生死角,保证垃圾日产日清日运。”北控城市服务中心回民区项目公司人工作业经理甄立兵说。

走访中,记者注意到环卫部门还利用晴好天气,抓好清洗工作,采取“人机结合”的方式加大清洗力度。“按照‘人机结合’道路清洗模式,我们利用中午在主次干道开展洗扫车水洗作业,对交通护栏、公交站台、广告宣传牌等‘城市家具’进行深层次全方位擦洗,确保路见本色、‘城市家具’亮丽如新。对商圈、农贸市场周边的垃圾转运站和公厕也加强了日常管理,实行定人定岗,确保环境干净整洁,工具放置整齐,水电设施、便民设施完好。”甄立兵表示。

## 整治环境卫生 清洁家园增“颜值”

呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)为进一步提升辖区人居环境,2月27日,玉泉区康乐社区联合工信局和志愿者组织开展“整治环境卫生,共创美好生活”主题活动。

当日上午,记者看到有的志愿者拿着工具在辖区的街边捡拾烟头,有的志愿者则将小区里积存的大件垃圾统一清理到垃圾清运车上。见到小区里有共享单车乱停乱放,他们不仅会及时依规摆放,还会对乱停乱放的居民进行劝导。

工作人员和志愿者一边干活一边向居民宣传干净整洁的生活环境的重要性,不少居民加入到环境卫生整治的队伍中,在大家的共同努力下,辖区环境有了明显的提升。“下一步,康乐社区将以更高的工作热情和更实的工作担当持续开展相关整治活动,通过创造干净整洁的环境,向居民宣传优美环境的重要性,让广大居民参与到创建优美人居环境的行动中来,为我市创建全国文明城市打好坚实的基础。”康乐社区的工作人员说。



## 安装减速带 筑起道路安全“防护墙”

呼和浩特晚报讯(记者 苏日娜)道路上的减速带,不仅是机动车的“警醒带”,更是居民出行的“安全带”。赛罕区航天大道道路两侧分布着许多村庄,在航天大道沙梁村附近,由于此处道路变窄,由双车道变为单车道,且来往车辆频繁、车速较快,存在着很大的交通安全隐患。为确保市民安全出行,从2月19日起,市住建局属市政建设服务中心设施保障所的工作人员对航天大道东向

西方向安装减速带、防撞桶等道路安全设施,消除道路交通安全隐患。

据了解,市住建局属市政建设服务中心设施保障所的工作人员在安装减速带的过程中,还在减速带后侧设置了反光道钉。反光道钉个头小巧、施工简便,可以有效改善路口视距,提高驾驶人夜间和恶劣天气条件下行车时的视觉效果。一到夜间,反光道钉就会在车灯照射下反射出白光,提醒驾驶人提前减速。

据市住建局属市政建设服务中心设施保障所的工作人员介绍,安装减速带后,极大地减缓了车辆的行驶速度,提高了市民出行的安全性,有效降低了安全风险,为市民构筑了一道安全防护线。经统计,本次工程共安装水码17个、防撞桶19个、减速带50米、弹力柱25根、路钉240个、爆闪灯2个。下一步,市住建局属市政建设服务中心设施保障所将继续排查辖区内的安全隐患问题,给市民营造安全的出行环境。